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Esercizio 1. Dimostrare che il sistema

S :


1
3x1 − 1

3x2 = 0
x2 −x3 = 1

−3x1 + 1
3x2 +2x3 = 0

.

può essere risolto mediante il metodo di Cramer. Applicare quindi il metodo per trovare le soluzioni
di S.

Esercizio 2. Dimostrare che l’endomorfismo

f : Q3 3

 x
y
z

 7−→
 x + y + z

x + y + z
x + y + z

 ∈ Q3.

è diagonalizzabile. Calcolarne poi autovalori e autospazi.

Esercizio 3. Dimostrare che l’applicazione lineare

g : R2 3
[

x
y

]
7−→

 x + y
x− y

0

 ∈ R3

è iniettiva utilizzando il criterio del nucleo.
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